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УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ
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Юлії ВЛАСЮК 

foi+request-109987- 

537201bc@dostup.pravda.com.ua

Секретаріат Кабінету Міністрів України 

Шановна пані Юліє !

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Євгена 
СИТНІЧЕНКА від 22.03.2023 № 808 (з), Департамент інформаційно-
комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) в межах 

компетенції розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації щодо 

отримання учнівського квитка для учнів київських закладів загальної освіти у 

разі відмови (фактичного не підтвердження) інформації щодо облікових даних 

дитини та повідомляє наступне. 
Порядок функціонування автоматизованої системи обліку оплати проїзду 

в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності 
затверджено розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) від 22.10.2018 № 1887, 

зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 
24.10.2018 за № 221/2069 (далі – Порядок).

Пунктами 5.2. та 9.5 Порядку визначено, що учнівський квиток є однією з 
форм носіїв електронного квитка, що використовуються в автоматизованій 

системі обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва 
незалежно від форм власності (далі – АСОП), емісія яких здійснюється 
оператором АСОП – комунальним підприємством «Головний інформаційно-
обчислювальний центр» (далі – КП ГІОЦ). 
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Рішенням Київської міської ради від 16 грудня 2021 року № 4007/4048 

«Про деякі питання проїзду окремих категорій осіб у місті Києві», визначено 

категорії осіб, яким надано право безоплатного проїзду та проїзду з частковою 

оплатою у міському пасажирському транспорті загального користування міста 
Києва, який працює у звичайному режимі руху, та порядок реалізації такого 

права. 
Зокрема, визначено, що реалізація права безоплатного проїзду учнів 

закладів загальної середньої освіти міста Києва (далі – ЗЗСО) (у період з 01 

вересня по 01 липня наступного року) у міському пасажирському транспорті 
загального користування міста Києва, який працює у звичайному режимі руху, 
здійснюється на підставі електронного квитка учня ЗЗСО на базі електронної 
пластикової картки (транспортної картки) АСОП.

З метою забезпечення учнів ЗЗСО електронними учнівськими квитками з 
функцією транспортної картки АСОП, КП ГІОЦ впровадило Сервіс замовлень 
на виготовлення електронних учнівських квитків (далі – Сервіс), що доступний 

за посиланням: https://scard.kyivcity.gov.ua.  

Сервіс працює на основі відомостей, що подаються та актуалізуються 
ЗЗСО у модулі (підсистемі) «Реєстр дітей» інформаційно-телекомунікаційної 
системи «Муніципальний реєстр» (далі – ІТС «Муніципальний реєстр»), та 
наразі є єдиним інструментом, що дає можливість замовлення учнівських квитків 

з функцією транспортної картки АСОП учням ЗЗСО.
Сервіс передбачає валідацію даних модуля «Реєстр дітей» ІТС 

«Муніципальний реєстр» закладом загальної середньої освіти міста Києва.
Тобто, для оформлення учнівського квитка з функцією транспортної 

картки АСОП, відповідальна особа ЗЗСО першочергово має сформувати 

облікову картку дитини та підвередити, що дитина є учнем цього ЗЗСО. 
Враховуючи вищевикладене, КП ГІОЦ не має можливості забезпечити 

емісію електронного учнівського квитка з функцією транспортної картки АСОП,  
у разі відсутності в Сервісі даних ЗЗСО та облікової картки дитини, сформованої 
відповідальна особою ЗЗСО. 

З повагою

Директор  Олег ПОЛОВИНКО

Лариса Гетьман 366 86 72
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